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Emne: Høring om Justering av hovedgudstjenesten og alminnelige bestemmelser 
 
Marnardal sokn ønsker å gi følgende uttalelse vedr. høringen om Justering av hovedgudstjenesten og 
alminnelige bestemmelser: 
 
Høringsspørsmål 
1a: Hvordan mener dere gudstjenestereformen har påvirket gudstjenestelivet i deres menighet og i 
Den norske kirke? 
1b: Hva har fungert godt, og hva har fungert dårlig ved gudstjenestereformen? 
1c: Hvilke av de momentene som er nevnt ovenfor mener dere vi særlig bør rette vår 
oppmerksomhet mot i gudstjenestearbeidet fremover? 
1d: Hvilke behov ser dere for et mer variert gudstjenesteliv med ulike former for gudstjenester? 
Svar 
Marnardal sokn har ingenting å melde 
 
Høringsspørsmål 
2: Mener dere at det er behov for å justere eller presisere noe ved prosedyren for hvordan 
menighetens lokale grunnordning utarbeides og vedtas (jf. Alminnelige bestemmelser)? Hva bør 
endres? 
Svar 
Marnardal sokn har ingenting å melde 
 
Høringsspørsmål 
3e: Er dere enige i at samlingsbønnen ikke lenger blir obligatorisk, men et valgfritt ledd? 
3 f: Har dere endringsforslag eller kommentarer til leddet syndsbekjennelse i høringsforslaget? 
3i: Er dere enige i at ledd 8 Dagens bønn blir obligatorisk i alle hovedgudstjenester, og ikke et valgfritt 
ledd? 
3 j: Gi eventuelt andre kommentarer til høringstema 3? 
Svar 
Marnardal sokn har ingen sterke meninger om disse punktene 
 
Høringsspørsmål 
4: Har dere endringsforslag eller kommentarer til hoveddel II. Ordet? 
Svar 
Justeringene oppfattes som en forenkling. Dette er fint da det gir mer fokus på prekenen. 
 
Høringsspørsmål 
5a: Kommenter gjerne nattverdpraksisen i menighetene i dag med tanke på særkalk og/eller 
intinksjon og med tanke på mottakelse av nattverd stående eller knelende på 
alterringen/alterskranken? 
5b: Gi gjerne kommentarer til valgene av ordene som er foreslått. 
5c: Er dere enige i at takkofferet inngår i nattverdliturgien, og ikke i forbønnsleddet? 
5e: Har dere kommentarer eller endringsforslag til ledd 19 og 20 i høringsforslaget? 
Svar 
Justeringene oppfattes som en forenkling. Det er på høy tid. 
5a: Særkalk ved stående nattverd oppfattes svært positivt og ønskes innført som normalordning 
fremfor dagens ordning i Marnardal sokn med intinksjon som standard. Det oppleves riktig i forhold 
til nattverdens karakter av å spise brødet og å drikke vinen. 



5b: Marnardal sokn har ingen sterke meninger om valg av ord 
5c-e: Marnardal sokn har ingenting å melde 
 
Høringsspørsmål 
6: Gi gjerne kommentarer eller endringsforslag til nattverdbønnene? 
Svar 
Marnardal sokn har ingenting å melde 
 
Høringsspørsmål 
7: Har dere kommentarer eller endringsforslag til hoveddel IV. Sendelse? 
Svar 
Marnardal sokn har ingenting å melde 
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